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ACTA	  NÚMERO	  43	  
EXTRAORDINARIA	  

	  
ASUNTO:	   ANÁLISIS,	   DISCUSIÓN	   Y	   EN	   SU	   CASO	   APROBACIÓN	   DEL	   CAMBIO	   DEL	  
LUGAR	  COMO	  RECINTO	  OFICIAL	  PARA	  LA	  CUARTA	  REUNIÓN	  SOLEMNE	  DE	  CABILDO	  
QUE	  SE	  REALIZARÁ	  EL	  PRÓXIMO	  24	  DE	  FEBRERO	  DEL	  PRESENTE	  AÑO.	  

En	  la	  Ciudad	  de	  Río	  Grande,	  Zac.,	  siendo	  las	  diez	  horas	  con	  treinta	  y	  un	  minutos,	  del	  
día	  de	  hoy	  21	  de	  febrero	  del	  dos	  mil	  diez	  y	  ocho,	  reunidos	  en	  el	  Salón	  de	  Cabildo	  del	  
Palacio	  Municipal,	  los	  Regidores	  que	  integran	  el	  R.	  Ayuntamiento	  Constitucional	  2016-‐
2018,	  la	   	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA,	  Síndica	  Municipal	   	  bajo	  la	  dirección	  del	  C.	  
INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ,	   Presidente	   Municipal	   de	   Río	   Grande,	  
asistido	   por	   el	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA,	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal,	  con	  el	  propósito	  de	  celebrar	  Sesión	  Extraordinaria	  número	  cuarenta	  y	  tres	  
bajo	  el	  siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	  Análisis,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  cambio	  de	  lugar	  como	  recinto	  oficial	  
para	  la	  cuarta	  reunión	  solemne	  de	  cabildo	  que	  se	  realizará	  el	  próximo	  24	  de	  febrero	  
del	  presente	  año.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

El	   señor	   Presidente	   Municipal	   CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	  
LÓPEZ:	   Buenas	   tardes,	   Síndica	  Municipal,	   señoras	   y	   señores	   regidores	   sean	   ustedes	  
bienvenidos	  a	  esta	  Sala	  de	  Cabildo,	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  Sesión	  Extraordinaria	  número	  
cuarenta	  y	   tres	  del	  Republicano	  Ayuntamiento	  2016-‐2018	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  
con	  fundamento	  constitucional	  en	  el	  artículo	  115,	   fracciones	  I	  y	  II	  de	  la	  Constitución	  
Federal,	   artículo	   119,	   fracción	   I	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas,	  
artículos	   48	   fracción	   II,	   49,	   50,	   51	   párrafo	   segundo	   52,	   58	   y	   60	   párrafos	   I	   y	   II,	   80,	  
fracción	  II,	  81,	  86	  fracción	  I,	  IV	  y	  V,	  87,	  párrafo	  I	  y	  II,	  88,	  89	  y	  100	  fracciones	  II,	  III,	  IV,	  
XVII,	  XVIII	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  en	  vigor,	  artículos	  48,	  fracción	  I,	  artículo	  
50,	   51,	   52,	   80,	   fracción	   II,	   81,	   86,	   fracción	   I	   y	   II	   del	   Reglamento	   Interior	   del	  	  
Republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   se	   da	   principio	   a	   esta	   Sesión,	  
para	  lo	  cual	  le	  solicito	  al	  Secretario	  del	  Ayuntamiento,	  sírvase	  pasar	  lista	  de	  presentes,	  
e	   informarme	   si	   existe	   	   quórum	   legal	   para	   decretar	   la	   instalación	   de	   la	   asamblea	  
municipal.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  doy	  cuenta	  del	  pase	  de	  lista.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  

	  

PASE	  DE	  LISTA	  
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PRESIDENTE	  MUNICIPAL	   ASISTENCIA	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  

LÓPEZ	  

PRESENTE	  

SINDICO	  MUNICIPAL	   	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	   PRESENTE	  

REGIDORES	   	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  

HERNÁNDEZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  MARA	  ESPARZA	  CASTILLO	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  EDUARDO	  ZÚÑIGA	  OCHOA	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  ADMINISTRACIÓN	  DE	  

EMPRESAS	  MARÍA	  ELENA	  GALLARDO	  PÉREZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  

RIVAS	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  RODRÍGUEZ	  LANDEROS	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  JOSUÉ	  OMAR	  MONTES	  GÓMEZ	   JUSTIFICADA	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  ANA	  LILIA	  BRISEÑO	  MARTÍNEZ	  	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	  

MURO	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERA	  JUANA	  GUADALUPE	  SILVA	  

MARTÍNEZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  MEDICO	  CIRUJANO	  DENTISTA	  CARLOS	  

ALFREDO	  MARTÍNEZ	  DE	  LA	  FUENTE	  	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  AURORA	  ESQUIVEL	  LIMONES	   JUSTIFICADA	  

CIUDADANO	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	   PRESENTE	  

	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Ciudadano	  Josué	  Omar	  Montes	  Gómez,	  él	  me	  mandó	  un	  mensaje	  que	  venía	  
de	   Zacatecas,	   posiblemente	   llegue,	   si	   no	   se	   le	   justifica	   su	   falta,	   ingeniera	   Juana	  
Guadalupe	  Silva	  Martínez,	  igual	  también,	  me	  dijo	  que	  llegaba	  un	  poco	  tarde	  si	  no	  se	  le	  
justifica	  su	  falta,	  ciudadana	  Aurora	  Esquivel	  Limones,	  también	  ella	  me	  dijo	  que	  no	  iba	  
a	  poder	  venir	  toda	  vez	  que	  tenía	  una	  cita	  médica	  en	  la	  ciudad	  de	  Zacatecas	  	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   de	   un	   total	   de	   16	   integrantes	   del	  
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Republicano	  Ayuntamiento	   se	   encuentran	  presentes	  14	   ,	   2	   faltas	   justificadas,	   por	   lo	  
cual	  ha	  lugar	  a	  declarar	  quorum	  legal	  para	  llevar	  a	  cabo	  esta	  asamblea	  municipal.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias,	  nos	  ponemos	  de	  pie	  por	  favor,	  habiendo	  quorum	  legal	  para	  sesionar,	  
me	   permito	   declarar	   formalmente	   instalada	   esta	   sesión	   de	   cabildo	   siendo	   las	   diez	  	  	  
horas	  con	  treinta	  y	  un	  minutos	  del	  día	  de	  hoy	  veintiuno	  del	  mes	  de	  febrero	  del	  dos	  mil	  
diez	  y	  ocho	  y	  validos	  los	  acuerdos	  que	  de	  ella	  emanen.	  
	  

SESIÓN	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Procedemos	  al	  punto	  número	  tres	  que	  es	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día,	  por	  
favor	  señor	  Secretario	  le	  pido	  dé	  lectura	  al	  orden	  del	  día	  por	  favor.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  doy	  cuenta	  del	  orden	  del	  día.	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	  Análisis,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  cambio	  de	  lugar	  como	  recinto	  oficial	  
para	  la	  cuarta	  reunión	  solemne	  de	  cabildo	  que	  se	  realizará	  el	  próximo	  24	  de	  febrero	  
del	  presente	  año.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Es	  cuanto	  señor	  presidente.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias	  secretario,	  se	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores.	  
	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	   No	  
habiendo	  participación	  procedemos	  a	  votar	  quienes	  estén	  a	   favor	  del	  orden	  del	  día,	  
sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  por	  favor.	  
	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   el	   orden	   del	   día	   se	   ha	   votado	   por	  
UNANIMIDAD	   y	   también	   le	   informo	   señor	   presidente	   que	   acaba	   de	   hacer	   acto	   de	  
presencia	  la	  regidora	  Juanita	  Silva	  Martínez.	  
	  
	  

SESIÓN	  
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CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Bienvenida	  regidora,	  Muchas	  gracias,	  pasamos	  al	  punto	  número	  cuatro	  del	  orden	  del	  
día	  que	  es	  lectura,	  discusión	  y	  en	  su	  caso	  aprobación	  del	  cambio	  de	  lugar	  como	  recinto	  
oficial	   para	   la	   cuarta	   sesión	   solemne	   que	   se	   realizará	   el	   próximo	   24	   de	   febrero	   del	  
presente	   año,	   por	   tal	   motivo	   le	   solicito	   a	   nuestro	   secretario	   del	   republicano	  
Ayuntamiento	   de	   cuenta	   de	   la	   exposición	  de	  motivos	   para	   este	   cambio	   y	   llegar	   a	   la	  
propuesta	  del	  nuevo	  recinto	  oficial	  por	  favor.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente	  con	  facultades	  en	  el	  artículo	  100,	  fracción	  
IV,	   de	   la	   Ley	   Orgánica	   del	   Municipio	   doy	   cuenta	   de	   la	   exposición	   de	   motivos	   para	  
llevar	  a	  cabo	  el	  cambio	  de	  recinto	  oficial.	  
	  

“Exposición	  de	  Motivos	  
	  

Para	  hacer	  el	   cambio	  de	  recinto	  oficial,	   en	  virtud	  de	   llevar	  a	  cabo	   la	  Sesión	  Solemne	  y	  pública	  
número	  4	  con	  motivo	  de	  celebrar	   los	  cincuenta	  (50)	  años	  del	  Decreto	  número	  427,	  donde	  se	   le	  
instituye	  como	  Ciudad	  a	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  
	  

1. La	  Comisión	  de	  Gobierno	  del	  republicano	  Ayuntamiento,	  sesionó	  el	  31	  de	  enero	  de	  2018,	  
para	  proponer	  al	  pleno	  del	  Cabildo	  un	  punto	  de	  acuerdo	  consistente	  en:	  
	  
Aprobar	  en	  cada	  uno	  de	  sus	  términos	  y	  contenido,	  el	  Dictamen	  Relativo	  para	  Declarar	  el	  
Patio	   de	   la	   Presidencia	  Municipal	   como	  Recinto	  Oficial	   para	   llevar	   a	   cabo	   a	   las	   11.00	  
horas	   del	   día	   24	   de	   febrero	   de	   2018	   la	   Sesión	   Solemne	   y	   Pública	   para	   conmemorar	   el	  
Cincuenta	   Aniversario	   del	   Decreto	   número	   427,	   donde	   se	   Decreta	   como	   Ciudad	   a	   Río	  
Grande,	  Zacatecas.	  
	  

2. El	   primero	   de	   Febrero	   del	   presente	   año,	   el	   republicano	   Ayuntamiento	   en	   el	   punto	  
número	   10	   del	   orden	   del	   día	   de	   la	   Sesión	   Ordinaria	   número	   32	   aprobó	   el	   punto	   por	  
unanimidad	   de	   los	   presentes	   para	  Declarar	   el	   Patio	   de	   la	   Presidencia	  Municipal	   como	  
Recinto	   Oficial	   para	   llevar	   a	   cabo	   a	   las	   11.00	   horas	   del	   dia	   24	   de	   febrero	   de	   2018	   la	  
Sesión	   Solemne	   y	   Pública	   para	   conmemorar	   el	   Cincuenta	   Aniversario	   del	   Decreto	  
número	  427,	  donde	  se	  Decreta	  como	  Ciudad	  a	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  
	  

3. Sin	   embargo	   las	   circunstancias	   y	   la	   relevancia	   del	   acto	   republicano	   se	   han	   visto	  
rebasadas	   en	   sus	   expectativas,	   toda	   vez	   que	   existe	   el	   interés	   del	   pueblo	   para	   asistir	   a	  
presenciar	  y	  participar	  en	  este	  evento	  histórico.	  
	  
Por	   lo	   cual	   se	   hace	   la	   propuesta	   a	   este	   pleno	   del	   republicano	   Ayuntamiento,	   hacer	   el	  
cambio	  del	  recinto	  oficial,	  para	  llevar	  a	  cabo	  este	  magno	  evento.	  
	  

Por	  lo	  cual	  se	  hace	  la	  propuesta	  a	  este	  pleno	  del	  republicano	  Ayuntamiento,	  hacer	  el	  cambio	  del	  
recinto	  oficial,	  para	  llevar	  a	  cabo	  este	  magno	  evento.	  
	  
Por	  lo	  anterior	  expuesto	  y	  fundado:	  
	  
PRIMERO.	   Se	  propone	  LA	  PLAZA	  CÍVICA,	  de	   la	   ciudad	  de	  Río	  Grande,	   Zacatecas,	   como	  Recinto	  
Oficial	  para	   llevar	  a	  cabo	  a	   las	  11.00	  horas	  del	  día	  24	  de	   febrero	  de	  2018	   la	  Sesión	  Solemne	  y	  
Pública	  para	  conmemorar	  el	  Cincuenta	  Aniversario	  del	  Decreto	  número	  427,	  donde	  se	  Decreta	  
como	  Ciudad	  a	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  
	  
SEGUNDO.	   Se	   le	   solicita	   al	   Secretario	   del	   republicano	   Ayuntamiento,	   hacer	   el	   cambio	   en	   el	  
acuerdo	  del	  punto	  número	  10	  de	  la	  sesión	  ordinaria	  número	  32,	  relativo	  únicamente	  a	  declarar	  
el	  nuevo	  recinto	  oficial	  que	  serán	  las	  instalaciones	  de	  la	  Plaza	  Cívica.	  
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TERCER.	  Se	  le	  mandata	  al	  Secretario	  del	  republicano	  Ayuntamiento	  inscriba	  en	  los	  espacios	  de	  la	  
GACETA	  MUNICIPAL,	  el	  nuevo	  acuerdo	  consistente	  en	  cambiar	  el	  recinto	  oficial	  del	  Patio	  de	   la	  
Presidencia	  Municipal	  por	  el	  de	  la	  Plaza	  Cívica,	  para	  celebrar	  y	  llevar	  a	  cabo	  la	  Sesión	  Solemne	  y	  
pública	  para	  conmemorar	  el	  Cincuenta	  Aniversario	  del	  Decreto	  número	  427,	  donde	  se	  Decreta	  
como	  Ciudad	  a	  Río	  Grande,	  Zacatecas”.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Es	  cuanto	  señor	  presidente	  y	  se	  somete	  a	  votación	  el	  cambio	  del	  Recinto	  
Oficial.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	   Se	  
concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores,	  adelante	  síndico	  municipal,	  por	  
favor.	  
	  
CIUDADANA	   INGENIERA	   SILVIA	   ORTIZ	   SILVA.-‐	   Síndica	   Municipal:	   Nada	   más	   si	   me	  
permiten	  compañeros	  muy	  buenos	  días	  a	  todos	  este,	  yo	  creo	  que	  todos	  conocemos	  las	  
circunstancias	   que	   son	   que	   vamos	   a	   tener	   la	   banda	   de	   la	   gendarmería,	   que	   vienen	  
invitados	   especiales,	   entonces	   este,	   ayer	   los	   que	   estuvimos	   aquí	   regidores,	   como	  yo	  
optamos	  en	  que	  va	  a	   ser	  en	   la	  Plaza	  Cívica,	   sin	   toldos,	  nosotros	  vamos	  a	  estar	  en	   la	  
parte	   de	   arriba	   con	   bastante	   solecito,	   entonces	   por	   eso	   queremos	   una	   puntualidad	  
exacta,	   los	   gendarmes	   esa,	   estos	   oficiales	   tienen	   una	   puntualidad	   exacta,	   nosotros	  
vamos	   a	   dar	   esa	   muestra	   de	   estar	   puntuales,	   nos	   van	   a	   entretener	   un	   poquito	   los	  
invitados	  especiales,	   también	   les	  estamos	  rogando	   la	  puntualidad	  para	  respeto	  a	   las	  
gentes	   que	   estén,	   porque	   para	   que	   luzca	   el	   evento	   pues	   tiene	   que	   ser	   así,	   nosotros	  
vamos	  a	  estar	  en	  la	  parte	  de	  arriba	  lo	  que	  es	  el	  foro,	  nos	  va	  a	  dar	  el	  sol	  de	  frente	  para	  
que	  a	  los	  invitados	  les	  dé	  el	  sol	  de	  espaldas,	  eso	  fue	  lo	  que	  ayer	  decidimos,	  entonces	  
con	  mucho,	  con	  mucha	  protección	  vamos	  a	  estar	  arriba	  y	  muy	  puntuales	  nada	  mas	  eso	  
es	  lo	  que	  les	  queremos	  hacer	  hincapié,	  en	  la	  situación	  de	  que,	  los	  invitados	  especiales	  
que	   tenemos	   en	   este	   caso,	   la	   escolta	   y	   la	   banda	   de	   gendarmería	   traen	   los	   tiempos	  
medidos	   verdad,	   entonces	   vamos	   a	   tratar,	   siempre	   lo	   somos	   pero	   en	   esta	   ocasión	  
estamos	  citando	  a	  las	  10:30	  para	  estar	  todos	  presentes,	  es	  cuanto	  señor	  presidente.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias,	  adelante	  regidor	  Chago.	  
	  
CIUDADANO	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS.-‐	  Regidor	  Republicano	  Ayuntamiento:	  Nada	  
más	   para	   redondear	   las	   cosas,	   como	   vamos	   a	   venir	   de	   atuendo	   este	   para	   dar	   la	  
tonalidad	  y	  la	  pues	  la	  importancia	  que	  se	  requiere	  el	  evento	  y	  también	  este	  remarcar	  
la	  puntualidad	  de	  nosotros	  este,	  ese	  día	  porque	  como	  dice	  la	  síndico	  realmente	  si	  ayer	  
estuvieron	  aquí	  la	  gendarmería	  y	  si	  nos	  hicieron	  hincapié	  que	  quieren	  puntualidad	  y	  
vienen	  con	  sus	  tiempos	  y	  puntualidad,	  entonces	  tenemos	  que	  estar	  no	  vamos	  a	  llegar	  
como	  en	  otras	  veces	  que	  cinco	  minutos	  después,	  que	  se	  me	  hizo	  tarde,	  que	  hagan	  sus	  
tiempos	  compañeros	  este	  y	  dejen	  sus	  compromisos	  que	  ahorita	  los	  actos	  republicanos	  
son	  más	  importantes,	  es	  cuanto,	  como	  vamos	  a	  venir	  vestidos.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Podrían	  ser	  dos	  opciones,	  todos	  con	  la	  camisa	  oficial	  u	  otra	  todos	  de	  traje,	  es	  que	  es	  
una	   sesión	   solemne,	   así	   es,	   este	   yo	   creo	   si	   ustedes	   no	   o	   lo	   sometemos	   a	   votación,	  
ustedes	  decidan,	  yo	  creo	  que	  no	  cualquier	  día	  se	  cumplen	  50	  años	  verdad	  entonces	  de	  
traje,	   correcto	   pero	   sería	   un	   traje	   todos	   iguales,	   traje	   negro	   todos,	   entonces	   todos	  
iguales	  traje	  negro	  todos,	  camisa	  blanca,	  se	  ve	  más	  formal	  verdad	  que	  todos	  fuéramos	  
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igual	  que	  si	  viene	  uno	  café	  y	  otro	  gris	  y	  otro	  beige	  se	  va	  a	  ver,	  yo	  creo	  que	  por	  eso	  un	  
traje	   oscuro	   o	   sea	   azul	   marino,	   negro,	   la	   camisa	   oficial	   con	   un	   saco,	   es	   solemne,	  
entonces	  yo	  creo	  que	  sí,	  si	   fuera	  un	  evento	  menos	  informal,	  si	  estaría	  bien	  la	  camisa	  
pero	  es	  una	  sesión	  solemne,	  se	  cumplen	  50	  años	  de	  y	  nos	   toca	  a	  nosotros	  este	  gran	  
festejo,	  esta	  gran	  celebración	  y	  pues	  tenemos	  que	  ir	  de	  acuerdo	  con	  lo	  que	  celebra	  y	  
hoy	  Río	  Grande	  pues	  ahora	  si	  dice	  la	  gente	  que	  ahora	  sí	  parece	  ciudad	  verdad	  con	  todo	  
lo	  que	  está	  pasando	  verdad,	  yo	  creo	  que	  hemos	  dado	  una	  muestra	  de	  civilidad	  sobre	  
todo	   aquí	   en	   el	   Republicano	   Ayuntamiento	   yo	   creo	   que	   el	   ir	   todos	   igualitos	   si	   nos	  
ayuda	  mucho	  verdad	  si,	  entonces	  de	  negro,	  azul	  marino	  o	  un	  traje	  gris	  oscuro.	  
	  
CIUDADANA	   INGENIERA	   SILVIA	   ORTIZ	   SILVA.-‐	   Síndica	   Municipal:	   Después	   de	   la	  
reunión	  nos	  ponemos	  de	  acuerdo.	  
	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Acuérdense	  que	  la	  foto	  que	  nos	  vamos	  a	  tomar	  es	  histórica,	  son	  fotos	  que	  van	  a	  quedar	  
para	   la	  posteridad	  de	  aquí	  del	  municipio,	  entonces	  yo	  creo	  que	  tenemos	  que	  ir	  de	   la	  
mejor	   manera	   y	   todos	   muy	   contentos,	   así	   que	   pues	   hay	   que	   estar	   lo	   mejor	  
presentados,	  porque	  yo	   creo	  que	  Río	  Grande	   se	   lo	  merece	  y	   les	  quiero	  decir,	   bueno	  
aprovechando	  que	  dadas	  las	  últimas	  obras	  que	  hemos	  estado	  inaugurando	  ya	  la	  gente	  
empieza	  a	  hablar	  de	  que	  Río	  Grande,	   sobre	   todo	   lo	  de	   la	  plaza	  cívica	  que	  hoy	  si	  Río	  
Grande	  le	  está	  ganando	  a	  otros	  municipios,	  hasta	  a	  Zacatecas	  nos	  compararon	  que	  ya	  
le	  estamos	  ganando,	  entonces,	  ese	  es	  el	  detalle,	  está	  quedando	  muy	  bonita	  la	  plaza	  no	  
sé	  si	  les	  gusto	  pero	  bueno	  ahí	  vamos,	  entonces	  si	  alguna	  otra	  participación,	  entonces	  
vamos	   a	   someterlo	   a	   votación,	   quienes	   estén	   de	   acuerdo	   con	   el	   punto	   que	   se	   trató,	  
sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  por	  favor.	  
	  

RESULTADO	  LA	  VOTACIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Le	  informo	  señor	  presidente	  que	  se	  ha	  votado	  por	  UNANIMIDAD	  el	  punto	  
donde	   se	   cambia	   el	   recinto	   oficial	   del	   patio	   de	   la	   presidencia	   municipal	   a	   la	   plaza	  
cívica	  para	   llevar	  a	  cabo	  y	  celebrar	   los	  50	  años	  del	  Decreto	  427	  de	   la	  ciudad	  de	  Río	  
Grande,	  Zacatecas.	  
	  

SESIÓN	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
MUCHAS	  GRACIAS,	  NO	  HABIENDO	  MAS	  ASUNTOS	  QUE	  TRATAR,	   	  NOS	  PONEMOS	  DE	  
PIE,	   POR	   FAVOR,	   SE	   DECLARA	   CLAUSURADA	   ESTA	   SESIÓN	   DE	   CABILDO	  
EXTRAORDINARIA	  NUMERO	  43,	   SIENDO	  LAS	  DIEZ	  HORAS	  CON	  CUARENTA	  Y	  TRES	  
MINUTOS	  DEL	  DÍA	  	  DE	  HOY	  VEINTIUNO	  DEL	  MES	  DE	  	  FEBRERO	  DEL	  DOS	  MIL	  DIEZ	  Y	  
OCHO,	  	  MUCHAS	  GRACIAS.	  
	  

	  
	  
	  
	  
	  

|	  
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PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  
	  

_____________________________________________________________________	  
CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ	  

	  
	  

EL	  SECRETARIO	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  
	  

_____________________________________________________	  
LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  CASTAÑEDA	  

	  
	  

SÍNDICO	  MUNICIPAL	  
	  

__________________________________________________	  
INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  

	  
	  
	  

REGIDORES	  
	  
REGIDORES	   FIRMA	  
C.	  	  ING.	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  

HERNÁNDEZ	  

	  

C.	  LIC.	  MARA	  ESPARZA	  CASTILLO	  

	  

	  

C.	  EDUARDO	  ZÚÑIGA	  OCHOA	  

	  

	  

C.	  L.A.E.	  MARÍA	  ELENA	  GALLARDO	  

PÉREZ	  

	  

C.	  ING.	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  

RIVAS	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  RODRÍGUEZ	  

LANDEROS	  

	  

C.	  JOSUÉ	  OMAR	  MONTES	  GÓMEZ	  

	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  

	  

	  

C.	  ANA	  LILIA	  BRISEÑO	  MARTÍNEZ	  

	  

	  

C.	  ING.	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	   	  
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MURO	  

C.	  ING.	  JUANA	  GUADALUPE	  SILVA	  	  

MARTÍNEZ	  	  

	  

C.	  M.C.D.	  CARLOS	  ALFREDO	  

MARTÍNEZ	  DE	  LA	  FUENTE	  

	  

C.	  AURORA	  ESQUIVEL	  LIMONES	  

	  

	  

C.	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	  	  

	  

	  

	  

	  	  
	  


